

甜脆好吃 地产香瓜大量上市

瓜农“老把式”：挑瓜学会“四看”，保甜

本报讯(律涵中 赵天娇 唐艳 记者 郝欣 王铁军 文/摄)冰城六月,瓜果飘香,地产香瓜大量上市。“糖罐”“金罐”“八里香”“牛奶香瓜”……地产香瓜皮薄果甜,每斤5元至7元的零售价,与往年同期持平。

12日,走进位于宾县的哈尔滨永和菜业有限公司达丰宾州农业园的瓜棚,香气扑鼻,一垄垄金黄的香瓜饱满诱人。农户们正忙着将“藏”在枝蔓下的香瓜摘下,装车运往省内各地。今年,哈尔滨永和菜业有限公司共种植“糖罐”“八里香”等优质香瓜600余亩,亩产可达3000斤至4000斤,再有半个月,这里的香瓜将全部采摘上市。

在阿城农场高架香瓜种植棚室,一株株甜瓜“竖着”生长,果实高高吊起,圆润饱满。翠绿的瓜藤缠绕在一根根吊绳上,立体式种植的甜瓜,上架后容易透光透气,使得果实口感和色泽俱佳。通过技术人员的精细化管理,

现在棚室内硕果挂满瓜蔓,瓜香四溢。该农场生态园区工作人员穿梭在棚室间,采摘、分拣、装箱,“小甜猫”“小马蹄”精品香瓜已正式开园采摘上市,持续供应市场,满足市民清凉甜爽一“夏”的需求。

在方正县方正镇建国村,棚室香瓜迎来丰收季。瓜农林洪波家的种植基地里,满园瓜香。“我家的大棚香瓜全程采用有机方式种植,成熟前还用牛奶加红糖喷洒叶面,给香瓜‘加餐’。”林洪波说。作为种瓜“老把式”,林洪波对我市大棚香瓜品种非常了解,比较“流行种”的,也就是市民觉得甜脆好吃的,有“糖罐”“金罐”“早特美”“牛奶香瓜”等。今年,他的瓜园主要品种是“牛奶香瓜”升级版。这种香瓜个头不大,“每个重量大约六七两,但是甜度高,可以达到十六七度,甜度只比哈密瓜差一点点。”和林洪波一样,村里的瓜农最近都忙着采摘香瓜,上市销售。



新闻链接

瓜农教你挑香瓜

俗话说“歪瓜裂枣”,但现代设施农业助力,香瓜不缺营养,这一条“经验”已经不好使了。品种才决定口味。不过,选好瓜,“望闻问切”很重要。

■看外皮:冰城香瓜“糖

罐”“金罐”“早特美”外皮基本黄白相间,有点像冰城建筑的主色调,淡黄多的较成熟。

■看重量:上手一掂量就知道,轻的更成熟,“压手的”70%是生瓜蛋子。

■看瓜蒂:瓜农摘瓜一般会留下1厘米多长的瓜蒂,这样方便保鲜。买瓜时轻轻一揪瓜蒂就掉下来,基本就是好瓜。

■看瓜顶:成熟的香瓜,瓜顶会很香,一闻便知。

女子欲跳桥 民警拦腰抱下

“话疗”近3小时,警方开导轻生女

本报讯(王时 记者 王骁)6月10日19时许,哈尔滨市公安局道里分局兆麟街派出所民警巡逻至滨洲铁路桥附近时,有群众求助,称有一名女子要跳桥轻生,民警立即飞奔到桥上,成功将该女子救下。

来到桥上后,在热心群众的帮助下,民警很快发现一名女子趴在护栏上,只见她情绪激动,大声哭泣,情况十分危急。“你好,我是道里公安分局兆麟街派出所的民警,你不要趴在护栏上,这样很危险,退下来好吗?困难总有解决的办法。”民警通过与女子对话,不断缓解她紧张的情绪。民警一边耐心劝导该女子,一边择机靠近,但是该女子始终一言不发,正当女子准备跳下的时候,民警冲上前将该女子拦腰抱住,将其救下,并带回派出所进行劝导。

经了解,女子孙某29岁,因家庭矛盾,一时想不开,产生轻生念头。经过民警近3个小时的



劝解和开导,女子表示将会珍惜生命,积极面对今后的生活,不再做出极端行为,同时

对民警的及时救助表示感谢。随后,民警联系孙某家属将其带回家。

体弱不能行走,被遗弃在路旁 警民联手为小豹子筑“新家”

本报讯(记者 王铁军)“这豹子幼崽明显是被遗弃了……”近日,一女士在野外捡到一只小豹子,向林区公安局亚布力分局鱼池派出所民警求助。

6月10日18时许,亚布力林业局鱼池经营所东风养殖场附近居民鲍女士,在路旁草丛里发现一只身体虚弱、难以自行行走的豹子幼崽。鲍女士站在原地等待半天也不见母豹子,于是将其抱回家中并报警。

随后,民警赶到现场,对小豹子进行简单的身体检查,未发现伤痕和蚊虫叮咬痕迹。派出所立即联系亚布力林业局森林资



源管理部,工作人员建议,暂时对豹子幼崽进行寄养,用牛奶喂养,待豹子身体恢复后再移交给相关部门。

目前,这只豹子幼崽得到了妥善安置,民警将持续跟进,为其健康成长提供安全保障。

日均加粉260人,每进群一人给14元提成 为电诈“引流”团伙被打掉

本报讯(王时 实习生 刘梦琦 记者 王骁)以招聘某电商兼职刷单员为由,让求职人员下载诈骗软件,每加粉一个发聊天群,就能提成14元……近日,哈尔滨市公安局道里分局工农街派出所成功打掉一个为网络诈骗“引流”的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名。

5月17日,工农街派出所接到张某某报警,称被诈骗64万余元。5月21日,民警锁定嫌疑人所在位置,将犯罪嫌疑人李某霞、梁某、谭某光抓获。三人如实供述于今年5月加入杨某冬组织的电信诈骗“引流”团伙。该团伙冒充某电商招聘推广人员,在哈市各商业场所,以推销图片广告免费送纸抽的名义,使用商场营业员手机扫描二维码,添加含有诈骗软件信息的图片。加粉成功后发布到聊天群,每发送一条,由杨某冬统计给付报酬。

警方经过侦查发现,杨某冬落脚点在南岗区学府路某小区。5月22日,经过数小时蹲守,民警在杨某冬家里将其抓获。4名犯罪嫌疑人对从今年4月份开始为电诈分子“引流”、谋取非法利益的犯罪事实供认不讳。

据杨某冬供述,今年4月份,他通过聊天软件与犯罪团伙上线李某取得联系。李某让他到哈尔滨当地找推销员,以某电商招聘的名义,向聊天群发布招聘照片。每成功“引流”一个,就会给他14元好处费。由李某提供推广的方法、话术和数据。杨某冬找到李某霞,李某霞再找到梁某。梁某让其丈夫谭某光加入,负责开车、收钱、分钱和购买礼品。

目前,该团伙日均加粉260余人,共计非法获利21000余元。4名犯罪嫌疑人均被采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

男童误上高速路,来回躲闪车辆 民警冲进车流救下小男孩

本报讯(左昊成 记者 王骁)近日,一个小男孩独自走上高速公路,民警冲进车流,将其带至安全地带。

6月3日17时许,哈尔滨市尚志市公安局帽儿山派出所接到群众报警,在哈牡高速公路帽儿山段由东向西方向的高速路上,有一个六七岁的小男

孩,身边不时有车辆经过。民警立刻展开救援。

经过寻找,民警发现小男孩正在高速路中间来回躲闪车辆。民警马瑞利、梁峻彬迅速跨过高路护栏,飞奔向小男孩,成功将其从高速路上抱到了安全地带。两名民警救下小男孩后,见其没有受伤,才放心下来,将他带回

了派出所。小男孩可能惊吓过度,说不清楚自己叫什么名字、家在哪里。民警通过社区警务室微信联络群寻找小男孩的身份线索,最终有人认出了这个小男孩。孩子爷爷、奶奶正在外面找他,都急坏了。

民警确定孩子的信息后,立即开车将小男孩送回家中。